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χρειάζεται καν να υπενθυμίσω ότι το 
απολύτως αντίστροφο ίσχυε επί των 
ημερών της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. 
 
Στον τομέα της μεταποίησης επί-
σης, ο δείκτης Manufacturing PMI επι-
βεβαιώνει την αναπτυξιακή τάση, με 
τη διαφορά από τις υπόλοιπες χώρες 
της ευρωζώνης να διευρύνεται υπέρ 
της Ελλάδας. Σε ό,τι αφορά, δε, τον 
παραδοσιακά κρίσιμο για την οικονο-
μία μας κλάδο των υπηρεσιών, έχου-
με εκπληκτικά αποτελέσματα. Βρι-
σκόμαστε στην κορυφή της Ευρώ-
πης, με πρωτοπορία στην οικονομι-
κή ανάκαμψη.
 
Ως προς την απασχόληση, σύμφω-
να με τα τελευταία δεδομένα της ΕΛ-
ΣΤΑΤ, σήμερα οι εργαζόμενοι Ελλη-
νες ανέρχονται σε 4,3 εκατομμύρια, 
είναι δηλαδή 437.000 περισσότεροι 
από ό,τι τον Ιούλιο του 2019, όταν η 
Νέα Δημοκρατία ανέλαβε τη διακυ-
βέρνηση της χώρας.
 
Αρα, μέσα σε ένα διάστημα μικρό-
τερο της πενταετίας η ανεργία στην 
Ελλάδα έχει ελαττωθεί θεαματικά, με 

ταυτόχρονη αύξηση του εργατικού 
δυναμικού της χώρας κατά 90.000 
άτομα, παρά τη μείωση του ενερ-
γού πληθυσμού, δυστυχώς λόγω 
της συρρίκνωσης των Ελλήνων κατά 
144.000 άτομα.
 
Είναι, όμως, εξαιρετικά σημαντικό και 
ευοίωνο για το μέλλον της ελληνικής 
κοινωνίας γενικότερα το ότι τα τελευ-
ταία πέντε χρόνια η ανεργία στις γυ-
ναίκες έχει μειωθεί κατά περίπου 10 
μονάδες, ενώ το ποσοστό ανεργίας 
των νέων έχει περιοριστεί ακόμη πε-
ρισσότερο, σχεδόν κατά 20 μονάδες.
 
Βάσει των προηγουμένων και μολο-
νότι θα μπορούσα να αναφέρω δε-
κάδες ακόμη παρόμοια στοιχεία, εί-
ναι προφανές ότι η Ελλάδα έχει γυρί-
σει σελίδα, αφήνοντας πίσω της τη μι-
ζέρια και την αγωνία των χρόνων της 
κρίσης. Δεν ισχύει το ίδιο, όμως, για 
την αντιπολίτευση, η οποία νοσταλ-
γεί την αναταραχή και την ανασφά-
λεια, τους εγκληματικά επιπόλαιους 
πειραματισμούς, τη διακινδύνευση 
των δεσμών μας με την Ευρωπαϊκή 
Ενωση. Γι’ αυτό και η ρητορική των 

αντιπάλων της Νέας Δημοκρατίας επι-
μένει να παρουσιάζει μια ανύπαρκτη 
χώρα, μια Ελλάδα καθηλωμένη στην 
υπανάπτυξη, μόνο και μόνο για να δι-
καιολογηθεί ο λαϊκισμός των «λεφτό-
δενδρων», των αλόγιστων υποσχέσε-
ων για παροχές, χωρίς όμως ποτέ να 
αποκαλύπτεται το κόστος των θαυμά-
των που ευαγγελίζονται ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑ-
ΣΟΚ κ.λπ. Επειδή, όμως, με τις ανά-
γκες των Ελλήνων, τις απαιτήσεις και 
τα όνειρά τους για το μέλλον δεν επι-
τρέπεται σε κανέναν να παίζει -πολ-
λώ δε μάλλον σε «μαθητευόμενους 
μάγους» όπως ο κ. Κασσελάκης- και 
επειδή οι κίνδυνοι που διατρέχει η χώ-
ρα μας να παρεκκλίνει από την τρο-
χιά της προόδου παραμένουν μεγά-
λοι και ενεργοί, το κριτήριό μας στις 
ευρωεκλογές θα πρέπει να είναι, κα-
τά απόλυτη προτεραιότητα, η διατή-
ρηση της σταθερότητας, σε δημοσι-
ονομικό, πολιτικό αλλά και κοινωνικό 
επίπεδο. Το να ανανεώσουμε έμπρα-
κτα την εμπιστοσύνη στη Νέα Δημο-
κρατία, τη μόνη δύναμη που μπορεί 
να εγγυηθεί την αδιασάλευτη πορεία 
προς την ολοκλήρωση των μεταρ-
ρυθμίσεων και του εξορθολογισμού. 
 
Οι ευρωεκλογές είναι μια ευκαιρία 
για κάθε Ελληνα και για κάθε Ελληνί-
δα να δείξουν πολιτική ωριμότητα, 
γυρίζοντας την πλάτη σε όσους δεν 
θα δίσταζαν να σύρουν ξανά την πα-
τρίδα μας σε επώδυνες περιπέτειες, 
μόνο και μόνο για να ικανοποιήσουν 
προσωπικές φιλοδοξίες. 

Με τη Νέα Δημοκρατία πιο ισχυρή 
στο Ευρωκοινοβούλιο, τα φαντάσμα-
τα του παρελθόντος θα αποσυρθούν 
εκεί όπου τους αξίζει, στο περιθώριο 
και στις υποσημειώσεις της Ιστορίας.

Καθώς η Κυριακή των ευρωε-
κλογών έρχεται όλο και πιο κοντά, 
πιστεύω πως γίνεται όλο και πιο ξε-
κάθαρο ότι όποιος Ελληνας πολί-
της, με δικαίωμα ψήφου, δεν έχει 
συνειδητοποιήσει ακόμη το αλη-
θινό και ουσιαστικό διακύβευμα 
των ευρωεκλογών, μάλλον δεν 
γνωρίζει -ή έχει επιλέξει να παρα-
γνωρίζει- ποια είναι η Ελλάδα σή-
μερα. Μια χώρα που από το 2019 
και μετά έχει επιτύχει άλματα προ-
όδου σε όλους τους επιμέρους το-
μείς της δημόσιας ζωής. Μια χώ-
ρα σε τροχιά ταχείας ανάπτυξης, 
η οποία αποσπά αλλεπάλληλους 
επαίνους από τη διεθνή κοινότητα 
για την ολική επαναφορά της, για 
το πώς από «μαύρο πρόβατο» των 
χρόνων της κρίσης έχει μεταμορ-
φωθεί σε θετικό υπόδειγμα ολό-
πλευρης και υγιούς ανασυγκρό-
τησης, χάρη στις στρατηγικές επι-
λογές της κυβέρνησης του Κυριά-
κου Μητσοτάκη και της Νέας Δη-
μοκρατίας. 
 
Επομένως, αυτό είναι το διακύ-
βευμα των ευρωεκλογών: το πώς 
δεν θα θέσουμε σε κίνδυνο όσα 
έχουμε με τόσο κόπο κατακτήσει. 
Το πώς εμείς, οι ίδιοι οι πολίτες, με 
την επιλογή μας στην κάλπη της 
9ης Ιουνίου δεν θα ανακόψουμε 
την πορεία της πατρίδας μας προς 
την ευημερία, τον εκσυγχρονισμό, 
την πολλαπλά επωφελή σύνδεσή 
μας με την Ευρωπαϊκή Ενωση.
 
Στο παρόν άρθρο εστιάζω σε βα-
σικές παραμέτρους της εθνικής μας 
οικονομίας, πάντα σε συνάρτηση 
με το τεράστιο κόστος που θα εί-
χε για την Ελλάδα η απόκλιση από 
την πορεία που έχει χαράξει η Νέα 
Δημοκρατία, ιδιαίτερα για τις μελ-
λοντικές προοπτικές της χώρας.
 
Κατ’ αρχάς, είναι αδιαμφισβήτητη 
η γενική, θετική και αισιόδοξη εικό-
να της ελληνικής οικονομίας, κάτι 
που αποτυπώνεται σε όλες τις ση-
μαντικές παραμέτρους. Αναφέρω 
ενδεικτικά ότι ο μηνιαίος δείκτης οι-
κονομικής εμπιστοσύνης στην Ελ-
λάδα, από το μέσον του 2022 και 
εξής, είναι ανώτερος από εκείνον 
της ευρωζώνης. Νομίζω πως δεν 
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